
大阪公立大学/大阪府立大学/大阪市立大学 教育研究審議会 議事録 

 

日  時  令和４年５月 18 日（水）10：00～12：00 

場  所  なかもずキャンパス学術交流会館多目的ホール/ZOOM によるハイブリッド開催 

 

出席者  辰巳砂学長（議長）、櫻木副学長、高橋副学長、橋本副学長、西田副学長、秋田副学

長、大塚副学長、松井副学長、池田副学長、藤村副学長、坪田副学長、重松副学長、

金澤副学長、東山理事、田中理事、鶴田特命副学長、現代システム科学：牧岡研究

科長、菅野学域長、文学：添田研究科長、多和田教授、法学：鶴田研究科長、杉本

教授、経済学：滋野研究科長、吉田教授、経営学：小林研究科長、本多教授、都市

経営：遠藤研究科長、髙野教授、情報学：宮本研究科長、理学：寺北研究科長、佐

藤教授、工学：綿野研究科長、髙橋教授、農学：堀野研究科長、片岡教授、獣医学：

岡田研究科長、山岸教授、医学：河田研究科長、水関教授、リハビリテーション学：

樋口研究科長、内藤教授、看護学：田中研究科長、松田教授、生活科学：所研究科

長、羽生教授、国際基幹教育機構：松原教授、図書館機構：村上副機構長、大久保

事務局次長、赤井事務局次長、羽者家総務部長、柴山企画部長、石井学務部長、岩

川学術研究支援部長、柏村医学部・附属病院事務局事務部長、児玉外部委員、仁科

外部委員、堀内外部委員 

 

陪席者  龍ヶ江監査室長、船野学長室長、今村事務局次長代理兼総務担当課長、石田事務局

次長代理兼総務担当課長、酒井安全衛生課長、肥田人事課長、吉岡財務課長、浅井

契約課長兼経理課長、大道企画課長、片山広報課長、春口情報戦略課長、繁里教育

推進課長、池山学生課長、平井入試課長、松木国際交流課長、村上羽曳野キャンパ

ス事務所長、野中りんくうキャンパス事務所長、中嶌研究推進課長、白取社会連携

課長兼学術情報課長、西川学務課長  

 

酒井理事、サファ外部委員が欠席  

 

 

 



議 事 

【審議事項】 

１ 大学入学共通テスト「情報」の利用方針について 

入試課長から、2025 年度学部・学域入学者選抜（2024 年度実施）における大学入学共通テス

ト「情報」の利用方針について、資料に基づき提案があり、原案のとおり、承認された。 

        

２ 大阪公立大学オープンアクセス方針（案）について 

 図書情報担当課長から、大阪公立大学オープンアクセス方針について、資料に基づき提案が

あり、原案のとおり、承認された。 

               

３ 大阪公立大学 部局教授会等の構成について 

教育推進担当課長から、４月 20 日開催の教育研究審議会で承認された内容からの変更点につ

いて、資料に基づき提案があり、原案のとおり、承認された。 

     

４ 大阪公立大学副学長等の活動点検・評価について 

企画課長から、大阪公立大学副学長、特命副学長、研究院長、機構長、学長補佐及び学長特

別補佐の活動点検評価について、資料に基づき提案があり、学域長を対象者に加える方向で検

討することとした上で、承認された。 

               

５ 「大阪公立大学特別客員教授規程」の制定について 

研究推進課長から、特別客員教授制度の新設について、資料に基づき、提案があり、原案の

とおり、承認された。 

         

６ 特別客員教授の委嘱について 

特別客員教授の委嘱について、学長から発議され、文学研究科長から資料に基づき説明があ

り、原案のとおり、承認された。 

 

７ 大阪公立大学の設置に伴い制定・改正する規程について 

総務課長代理から、大阪公立大学の設置に伴い制定・改正された規程について、資料に基づ

き説明があり、原案のとおり４月１日から施行することについて追認された。 



             

【報告事項】 

１ 2022 年度 入試結果について 

入試課長から、2022 年度入試結果について、資料に基づき説明があった。   

   

２ 令和 4 年度大学教育再生戦略推進費「大学の世界展開力強化事業」の申請について 

副学長（教育・DX・計画評価担当）、当該事業担当者から令和４年度大学教育再生戦略推進経

費「大学の世界展開力強化事業」の申請について、資料に基づき説明があった。 

   

３ リハビリテーション学研究科 履修証明プログラムの新規申請について 

リハビリテーション学研究科長研究科長から、リハビリテーション学研究科 履修証明プログ

ラムの新規申請について、資料に基づき説明があった。 

      

４ 2021 年度第 3 回経営審議会(3/22)報告   

総務課長代理から、2021年度第3回経営審議会(3/22)について、資料に基づき報告があった。

     

５ OMU メールへの移行について 

情報基盤センター長から、OMU メールへの移行に際しての STEP２の作業依頼について、資料

に基づき説明があった。詳細はポータルを確認いただき、不明点があればヘルプデスクに問い

合わせいただきたい旨、説明があった。 

 

 

 

以上 


